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SPD-Fraktion im Erfurter Stadtrat
Herrn Metz

Fischmarkt 1

99084 Erfurt

DS 0340/15 - Stiicke, Zustand und Pflege der Stadtmauer; Journal-Nr.:
Ihre Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO - 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Metz, Erfurt,

vielen Dank fiir Ihre Anfrage zur Erfurter Stadtmauer. Nachfolgen mochte ich
Ihnen wie folgt antworten.

1. Wieviel Stlicke der Stadtmauern in der Stadt Erfurt sind bekannt?

Zum heutigen Zeitpunkt sind 21 oberirdisch sichtbare Teilsticke der Stadt-
mauern bekannt.

2. Wie schatzt die Stadt Erfurt deren Zustand ein?

Der Zustand reicht von gut erhalten bis im Bestand gefdhrdet. So gibt es Be-
reiche, wie z. B. die Johannesmauer, die in gutem Zustand sind. Aber auch Ab-
schnitte beispielsweise der duReren Stadtmauer, im Bereich Johannesufer und
Krampferufer, die als gefahrdet einzuschatzen sind.

3. Werist firdie Pflege der erhaltenen Stadtmauern verantwortlich?
Die Eigentumer der jeweiligen Grundstiicke sind fir die Pflege verantwort-
lich. Die einzelnen Teilsticke befinden sich in Landesbesitz, in stddtischem

Eigentum und auch in Privateigentum.

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein
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